DORN
BRACHT

BaHHa - Deque
CmecuTenb ansa BaHHbl OOHOPbLIYaXHbIN C KackagHbIM U3NMBOM AJS151 CBOOOOHOCTOALLENO
ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 963 979-28

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

1 2 Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 9029 03059 0090 dopmumpoBaTenb nyya 1
8 3 175 x 20 X 35 MM -
¥ g 2 09 11 74 040-28 WManus 180 x 100 x 265 1
“ 6 MM - naTyHb
7 caTUHMpOoBaHHast
ﬂ 8 3 09 14 10 010 90 O-Ring EPDM 70 17,0 x 2
¢ 2,0 Mm -
-1 09 24 03 251 90 1
i ?O 09 23 01 057 90 Flow limiter kpacHbIv 1
o 1 26,5 n/MuH. -
12 6 09 23 10 023 90 KpenneHne M8 -
ffs 13 y 7 09 30 11 045 90 cTupanbHas mawmHa &
o 14 ! 84-
14 9 =3 8 09306002690  Kpennenue M8 x 737 2
. 2 ./ 30 a1 I MM -
é Za. 32 é 34 9 09 11 02 291-28 MokpbiTne 177 x 57 x 1
¢/ g a5 14 MM - naTyHb
- Sped caTUHMpOoBaHHas
PR AL gg 10 09 24 05 011 90 Hunnens 11 x 11 x 20 2
¢ MM -
. @ gg 11 09 31 20 098 90 [loHHbI knanaH M19 x 1
b 1-
1 40 12 09 14 10 055 90 O-Ring EPDM 70 15,0 x 1
2,0 MM -
& E 13 0931200391090 [OoHHbIM knanaH @ 14 x 4
) 43 10 mm, M12 x 1 -
| 14 09 14 10 139 90 O-Ring EPDM 70 9,0 x 5
¢ 2,0 Mm -
E 15 9021 34081 00 90 [MepekntoyeHne 98 x 64 1
& X 64 MM -
> 44 16 09303017290 KpenneHve M3 x 22 mm 1
45 -
46 17 09 17 01 210-28 rmnb3a @29 x 21 mMm - 1
47 naTtyHb
caTUHMpOoBaHHast
18 09 31 09 141-28 Tara @ 13 x 46 Mm - 1
naTtyHb
caTUHMpOoBaHHast
19 09 20 78 056-28 Pyyka @ 26 x 9 Mm - 1
naTtyHb
caTuHUpOBaHHas!
20 09 3120017 90 [OHHBIV KnanaH - 3
21 09 31 11 099 90 KpenneHnve M4 x 4 - 1
22 09 20 67 007-28 Pyyka 50 x 125 x 46 mm 1
- naTyHb
caTUHMpOoBaHHas
23 09 11 02 295-28 yexon @ 50 x 58 mMm - 1
naTtyHb
caTUHMpOoBaHHast
24 09 24 04 448 90 KpenneHve @ 42 x 17 1
MM -
25 90 1505038 0090 kapTpumx EHM -
26 09 14 10 201 90 O-Ring EPDM 70 45,0 x 2
1,5mMm -
27 09 17 01 209 90 runb3a & 49 x 48 mm - 1
28 09 14 10 210 90 O-Ring EPDM 70 42,0 x 1
2,0 MM -
29 09 24 03 246 90 Hunnenb @ 15 x 116 Mm 1
30 09 14 10 008 90 0O-Ring 10,0 x 2,0 MM - 1
31 09 14 10 015 90 O-Ring EPDM 70 21,5 x 1

2,5 MM -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/2 15.07.2021



DORN
BRACHT

BaHHa - Deque
CmecuTenb ansa BaHHbl OOHOPbLIYaXHbIN C KackagHbIM U3NMBOM AJS151 CBOOOOHOCTOALLENO
ApTUKyIbHbIN HOMep: 25 963 979-28

32 09 31 11 026 90 PudneHbin wmmdpt & 5
x12 MM -

33 28 013 979-28 Py4Hol cTepxHeBom
ayw - naTyHb
caTUHUPOBaHHas

34 09 30 02 072-28 MeTannuyeckui wnaHr

ans gywa 1/2" x 3/8" x
1250 MM - naTyHb

caTMHUPOBaHHas

35 09 18 40 078 90 Oepxatens & 27,5 x
40,5 mm -

36 09 11 03 122 20-28 [Hepxatenb 30 x 40,4 x
93 MM - naTyHb
CcaTMHUPOBaHHasA

37 04 3111004 0090 KpenneHue -

38 09 14 10 032 90 O-Ring 18,1 x 1,6 Mm -

39 09 24 03 117-28 Hunnenb & 22 x 14 Mm -
naTyHb
caTMHUPOBaHHas

40 09 21 02 069-28 yexon @ 22 x 31 Mm -
naTyHb
caTMHUPOBaHHas

41 09 31 11 024 90 Kpennenve M5 x 12 mm

42 09 28 22 264-28 Tpy6onposoa 181 x 60
X 740 MM - naTyHb
caTMHUPOBaHHas

43 04 30 04 049 00 90 HanopHbIf wnaHr 1/2" x
1/2" x 600 MMm -

44 09 11 02 290-28 MokpbiTne 177 x 57 x
14 MM - naTyHb
caTMHUPOBaHHas

45 09 14 03 154 90 MNpoknaaka 176 x 56 x 2
MM -

46 09 24 03168 10 90 Hunnenb 1/2" x 1/2" -

47 0924 03169 10 90 YanuHeHue 1/2" x 100
MM -

Mbl ocTaBnsiem 3a coboii NpaBo Ha N3MEHeHNe MOAEeneil, TOBApHOro acCOPTUMEHTa U TEXHUYECKUX XapakTepucTuk. Hanmune norpeluHocTen He
VCKIoYaeTcs. 2/2
Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

15.07.2021



